
2022陕西八年级上学期人教版初中地理期末考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

新疆气候干旱的主要原因是

  A、海陆因素       B、地形因素      C、洋流因素      D、纬度因素

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一个地区人口分布的疏密程度，可用下列哪一项表示？

  A、人口数量       B、人口密度      C、出生率        D、死亡率

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某地区出生率为18%，死亡率为20%，那么这个地区的人口自然增长率为

  A、2 %             B、18 %         C、-2 %          D、 38 % 

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于地球公转地理意义的叙述，错误的是

  A、产生昼夜长短的变化              B、产生了五带

  C、产生四季的变化                  D、产生了时差  

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

“人口爆炸”会产生的城市问题是

  A、就业机会增加                    B、医疗卫生条件改善

  C、住房、交通紧张                  D、受教育机会增加

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

世界上发达国家分布最为集中的区域是

  A、南美洲        B、欧中东部       C、欧洲西部       D、非洲

7. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

地球上最寒冷的大陆是

  A、亚欧大陆      B、南美大陆       C、非洲大陆       D、南极大陆

8. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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